

ZAGREB

BOŽIĆNI KONCERT ZBORA I
ORKESTRA AUGUSTIN
KAŽOTIĆ

Zagreb, 13. 1. 2002. (IKA) – Božićni koncert mješovitog zbora i orkestra *Augustin Kažotić* održan je u nedjelju 13. siječnja u zagrebačkom svetištu Kraljice sv. krunice. Na programu su uz popularne božićne pjesme bila djela J. S. Bacha i W. A. Mozarta. Zborom i orkestrom ravnao je mo. Mario **Perestegi**, uz orguljsku pratnju Emina **Armana**. Posebna gošća koncerta bila je sopranistica Cynthia **Hansell Bakić**. Na koncertu su nastupili i studenti *Muzičke akademije* u Zagrebu, iz klase prof. **Hansell Bakić**.

U ZAGREBU ODRŽAN
DON BOSCO FEST

Zagreb, 27. 1. 2002. (IKA) – Festival duhovne glazbe *Don Bosco fest*, na kojemu je 14 izvođača iz republika Hrvatske i BiH izvelo skladbe posvećene sv. Ivanu Boscu, ocu i učitelju mladeži, održan je u nedjelju 27. siječnja u crkvi Sv. Marije Pomoćnice na Knežiji u Zagrebu.

Festival je organizirao časopis *Don Bosco danas* uz pokroviteljstvo Hrvatske salezijanske provincije. Skladbe su izveli Kornelija **Erić**, Zlatko **Putak**, Marija **Pišonić**, *Zrno* i *Sve boje ljubavi* iz Knežije, potom skupina *Alfa* iz Žepče, Mladen **Dajdžić** iz Zovika, klapa *Arbanasi* iz Zadra, *Zvona Spoznaje* s Jaruna, Ivo **Šeparović** i oktet *Bljesak* iz Okučana, Mihaela **Majcenić** i mladi iz župe Sv. Ane u Rudešu, mladi iz kapelice Sv. Martina u Vlačkoj, Zbor mladih iz Poduseda te s. Zrinka **Majstorović** i dječji zbor s Jaruna. Svim sudionicima festivala riječi zahvale uputio je ravnatelj festivala don Vitomir **Zečević**.

GLAZBENO MEDITATIVNI
KRIŽNI PUT U SVETIŠTU
SVETA MATI SLOBODE

U Svetištu Sveta Mati Slobode, 17. ožujka 2002., prije večernje svete

mise održan je glazbeno-meditativni križni put.

Riječ je vodio književnik, prof. Mirko **Ivanjek**, a na orguljama ga je pratio pijanist Vitomir **Ivanjek**. Tom je prilikom u crkvenom vremenu priprave i molitve u neliturgijskom slavlju tj. pučkoj pobožnosti Mirko **Ivanjek** u prepunoj crkvi Svetišta, nadahnutom meditacijom i molitvom, približio Kristov put i muku današnjem čovjeku. Kako je već na početku ovog slavlja bilo rečeno, glazba je bila voditelj i karakterizirala postaje križnog puta. Za to zaslužni Vitomir **Ivanjek**, muzicirajući inspiriran sadržajem i na teme nekih korizmeh popjevki (*Ja se kajem*, *Stala plačuć*, *Narode moj ljubljani* i dr.) koriste se različitim improvizatorskim tehnikama, te karakterističnim motivima iz teksta, primjerice *križ*, *pad*, *uzdignuće*.

Nakon zatišja 14. postaje *Smrti na križu*, dinamičkim pomacima i brzim figurama zvukovno je okarakterizirana 15. postaja *Kristovo uskrsnuće*. Ovaj put vjernici su imali priliku sudjelovati u drugačijem tumačenju križnog puta, s nadom da će se ova praksa nastaviti.

Anita Kaić

U ZAGREBU ODRŽAN 21.
USKRS-FEST

»ISUSE, TI SI NAS SVOJOM
LJUBAVLJU ZAOGRNUO«

Glazbeno i poetsko stvaralaštvo mladih, inspirirano Isusovim uskrsnućem, predstavljeno je na ovogodišnjem, 21. po redu *Uskrs-festu*, prvi put održanom u zagrebačkoj najreprezentativnijoj *Koncertnoj dvorani Vatroslava Lisinskoga* na Bijelu nedjelju, 7. travnja. Više od dvije tisuće, pretežno mladih vjernika, sa svih strana naše domovine, oduševljeno je pratilo dvadeset pjesama popularne duhovne glazbe koje su izvodili od debitanata do već afirmiranih interpretatora takve hrvatske duhovne glazbe. Na svečanosti duhovne riječi i glazbe sudjelovao je i zagrebački nadbiskup Josip **Bozanić**, koji je ujedno visoki pokrovitelj *Uskrs-festa 2002*, kao i dogradonačelnik Zagreba Milan **Bandić**, koji je s Gradskim poglavarstvom zaslužan što je *Koncert-*

na dvorana Vatroslava Lisinskoga ugostila mlade vjernike.

Uskrs-fest 2002. počeo je riječima blagopokojnoga kardinala Franje Kuharića o Uskrsu i uskrsnom otajstvu koje su interpretirali voditelji Tanja **Barran** i Damir **Kopriva**, a koje su izrazile temeljnu vjeru i nadu od kojih mogu živjeti i novi mladi naraštaji. Glazbeno je tradicionalnu smotru mladenačkog duhovno-glazbenog stvaralaštva otvorila skupina mladih iz Zagreba *Logos* pjevajući i moleći: *Bože, daj da putem pravednim poneseemo Tvoju svjetiljku*. Nastupili su potom redom *Sion* iz Bilišća, Davor **Terzić** i *Kumi* iz Istre, bogoslovski *VIS Vir*, *Fides*, pa *Kefa* iz Zagreba, *Te Deum* iz Slavonskoga Broda i *Odžaka*, *Sve boje ljubavi*, *Božja slava band*, *Electro Spiritus*, Čedo **Antolić** i *Nebeski grad* - svi iz Zagreba. Potom **Miljenko Galić** iz Drniša, *Navještenje* iz Velike Gorice, Ivo **Šeparović** i oktet *Bljesak* iz Okučana, *Tau* iz Tolise, *Magnificat band* iz Grubišnoga Polja te *Zrno*, *Prior* i **Željka Marinović** iz Zagreba. Svi izvođači nastupili su uz matricu a s ukusno uređene pozornice kojom je dominirao novi logo *Uskrs-festa*, što ga je oblikovala Mirjana **Vincek**, a koji je postao i glavni element statua *Uskrs-festa*, kojih je autor Damjan **Božiček**, a scenu su dodatno obogatila dva videozida koja su izvoditelje približavala i onim najudaljenijim posjetiteljima. Svaka pjesma bila je na svoj način snažna poruka i svjedočenje ne samo o ugrađenju ljubavi da bi pjesma »dozorila« za javni nastup nego i o temeljnim opredjeljenjima bez kojih nije moguće izgraditi bolji svijet - a to je trajna zadaća mladih, osobito vjernika.

Nakon što je bilo predstavljeno svih 20 pjesama, izabranih od 71, koliko ih je prispjelo na raspisani natječaj, održana je kratka komemoracija prošle godine iznenada preminulom Vladi Dolencu, skladatelju, kantautoru i neumomom promicatelju popularne duhovne glazbe. Sadašnji župnik u Kravarskom Ljubomir **Vuković**, koji je 1979. prvi nastupio na prvom *Uskrs-festu*, pjevao je pjesmu *Molitva uz more* s kojom je Vlado Dolenc i sam nastupio na *Uskrs-festu* 1980. godine.

Dok je stručni ocjenjivački sud u sastavu: Klasja **Modrušan**, Jasenka